

# **MMARUZEN-YUSHODO**

丸善雄松堂株式会社

〒105-0022 東京都港区海岸 1-9-18 URL: http://yushodo.maruzen.co.jp News Release 2019.2.1

報道関係各位

# 事業部名改称のお知らせ ~「図書館サービス事業部」を「アカデミック・プロセス・ソリューション事業部」に改称

~ 図書館の領域を超え、広がる "学びの場"の運営・企画を多面的にサポート ~

丸善雄松堂株式会社(本社:東京都港区、代表者:代表取締役 松尾英介/以下、丸善雄松堂)は、2019年2月1日(金)付けで「図書館サービス事業部」の名称を、「アカデミック・プロセス・ソリューション事業部(略称: APS事業部)」へ改称することとなりましたのでお知らせいたします。今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。なお、今回の変更は事業部名のみで、住所・番号・FAX等の変更はございません。

変更年月日 2019年2月1日

旧図書館サービス事業部

新 アカデミック・プロセス・ソリューション事業部 英語表記 Academic Process Solution Division

#### 【事業部名改称の経緯】

図書館サービス事業部は、「変革する大学にあって求められる大学図書館像の実現」を事業理念に掲げ、2009 年に事業をスタートいたしました。これまで、大学・学校・公共・専門・民間企業等が運営する図書館をはじめとした教育施設を中心に、業務請負や運営代行、管理業務、人材派遣、運営企画など、場の運営に関わる様々なプロセスソリューションサービスを提供し、お客様のニーズにお応えすることで事業を拡大してまいりました。

昨今の社会環境の変化とともに、"学びの場"はその領域を広げており、私たちは、今後ますます多様化するお客様からのニーズにお応えするため、これまでの図書館という領域を超えて、更なる事業領域へチャレンジする必要性を感じ、事業開始から10年を経て、この度、事業部名称を変更することといたしました。

新名称である「アカデミック・プロセス・ソリューション」には、学術市場において、"人々の学ぶ機会"を創出する様々な機関に対し、当事業部がこれまで培ってきた実績やノウハウを活用した、"学びの場"の運営・企画に関わるプロセスソリューションサービスを提供することで、多面的にサポートしたいという想いを込めています。

## ● 丸善雄松堂について http://yushodo.maruzen.co.jp/

2016年2月に丸善㈱と㈱雄松堂書店は経営統合し、丸善雄松堂㈱になりました(丸善は1869年に日本初の株式会社組織として創業。2019年1月に150周年を迎えた)。大学をはじめとする全国の教育・研究機関への学術資料の提供や、図書館など教育・学術機関の運営業務受託等の事業を通じ、日本の教育・研究の発展に貢献しています。

### 【本件に関するお問い合わせ】

丸善雄松堂株式会社

アカデミック・プロセス・ソリューション事業部 事業戦略部 田中

Tel: 03-6367-6055 , Fax: 03-6367-6162

### 【丸善雄松堂に関するお問い合わせ】

丸善雄松堂株式会社 経営管理部 広報担当

Tel: 03-6367-6006 、Fax: 03-6367-6153